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IMpoBAfpata 2 — Aboeig

1. H Mon ot Swké€erc. Evalhaxtxd, n ouvdpton f : (a,b) = (=%

f(@) = 75— F2E2 givan 1-1 xon eni, pe avtiotpoen f~1(y) = =2y 2te.
0 {810 woyler v ™ ouvdpon g: (=5, 5) = R ue g(z) = tan(z).
‘AN Noom mpoxdntel Yewpdvtac Tic ouvapthoelg f : (a,b) — (0,1) pe

f(@) = =2 xou g (0,1) > R pe glx) = 251,

2. Mio Aoon pmopel va Baoctotei oto Mupa mou mponyeiton e amddeEng
Tou moplopatog Tr = 280 1wy SohéEewv. TLy. yi va amodeifouue 6Tt
[a,b) = (a,b) maipvouye éva aprduRowwo vrocivoro tov (a,bd), n.x. k, =
a+ 73, n=20,12,.... Bow topa f plo 1-1 avuictoiyla petald 100
[a,b) \ {a, ko, k1 ...}, BN\ Tov (a,b) \ {ko,k1...,kn,...}, xau ToU (a,b) \
{ko, k1...,kn,...}. Ev npoxeéve, n f uropel va elvon n tovtotins, dn\.
f(z) = . Oewpoldye tn ouvdptnon g : [a,b) — (a,b) pe

g9(a) = ko
g(kn) = kn+1
g(.’ﬂ) = f(.’ﬂ) avx#a7k0,k17...7kn,...

H g sivor 1-1 xou exnd.

TTapdpora propolpe vo doulédoupe oTny Tepintwon Twv T.Y. [a, b] xou R.

3. R =Rx X R=2%...2% = N+t — g% _ PN,
N———

n

4. (BX. vépo (viil) mhindudic aprduntixfc.) Oa oplcoupe pla 1-1, ent avtiotoryia
F:((AxB)—»(C)—= (A— (B—0C)). Edv f € (AxB) = (), opiloupe
10 F(f): A— (B — C) %tovtag F(f)(a): B — C va etvar 1 cuvdptnon
nov otéhvel 10 b € B oto F(f)(a)(b) = f({a,b)).

H F elvar 1-1. Aéti éotw f #gxu f,g : Ax B = C. Ened) f # g
urdpyouvy a,b wote f({(a,b)) # g({a,b)). Tuurepaivoupe bt F(f) # F(g).
Tlpbc tovtog opxetl va urndpyovy a € A xau b € B dote F(f)(a)(b) #
F(g)(a)(b). AMNG autéd woyver didtt ou avtiotoryes tpée toue f({a, b)) xou
g({a, b)) etvar dvioec.

H F etvareni. Awdtiéoww g € A— (B — C). Tére opllovpe f : AXB = C
HE( f)((a,b)) = 9(a)(b). Exovye 6u F(f)(a)(b) = f({a,b)) = g(a)(b), dpa
F(f)=g.

5. Eneldf Tp1 = P(Tn) éxoupe ’1?0 < ?1 < ?2 < oo < Ty, < -+, Iho
Y_svmdc Eopo()ps val ﬂo&:iioupa ot gdv A1, As, ..., Apn, ... cOVOAA GOTE
Al < Ay < - < Ay < -- bt edv S = oo, An éxoupe v xdide

n, A_n7< S. Auté ovyPaivel emedh A, C S xou yio var amodelfoupe 4T

A, < S opxel va deifouye 6Tt T0 olvolo S Bev eivon toomAnthixd pe xavéva
unoclvoho Tou A,. Edv 10 S #tay 100d0voapo pe utochvoro tov A, 16TE TO
Apt1 0 vnoodvoro tou S Yo Atay enione toomAnhxd pe xdnolo vTrocvvoro

T0U Ay, TPdYpa TOL AvVTIQAoXEL Pe TNV unédeon A, < Apyg.
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6. Kdde ouveyhc ouvdptnon f : [0,1] — [0,1] npocdiopileton povadind and
tov mepopold ¢ f oto unoclvoro QN [0,1] C [0,1]. KV avtd ddu xdde
z € [0,1] elvon bpro pac axohoudiac ¢1,qs, - - Gn, - - - PHTOY TOL AVAXOLY
oto [0, 1], dnA. limy, 00 gn = @ dpa NGy cuvéyelac limy, oo f(qn) = f(2).
Enedq QN [0,1] < Q xou [0,1] < R, 10 cOvoho T/ dhwv Ty cuvaptioewy
f:QnNI0,1] — [0,1] eiva X’ < R < NR. "Apa 10 civoro T SAewv 6V
ouveywv ouvapThoewy oto [0, 1] e Twéc oto R eivan

Z#EISNRNN(N2)NNXN2NN2NR

Ko emedn undpyouy touhdyiotov R to mAiilog cuveyeic tétoleg cuvaptrioelc
(ot otadepéc oto [0,1] ~ R) éyoupe 6L R X X g R, dpa xou ¥ ~ R.

7. Bpotnon: Xe xdde anaprduntéd urnoctvoro A C R mdoec ocuvapthoes f :
[0,1] >R avTIoTOLYoVY MOTE Ta oNuela acuvéyetag TS f va efvan tar onueio
tov cuvéhou A. Eredf ota onuela R\ A n ouvdptnon ebvar ouveyic,
ME OXEMTIXG avdAOYO TNG TponyolUevns doxnone Uropolue vo Solue ot
autég oL ouvapthoelg f mpoodlopilovton emoxeBng and T TS Toug OTo
A xou oo pntéd onpeto tou [0,1]. Ov Tywée mou pmopoly va Tdpouvy GTo
A X N eivar 10 moh0 NR 3nhadh R xan yia %&de tét01a mepintwon, émug
oty mponyoluevy doxnor, R 1o moAl mepintdoeic ouvapticeny. ‘Apa av
Y elvar T0 6UVOAO OAWV TWV BUVATAV TEPITTOOEWY TETOLWY CUVAPTHOEWY
pe vnoodvoho onuelwy acuveyelac A < N, éyovue ¥ < R x R ~ R dnA.
¥ < R Méoa tétow urocivora A propotv va urdeEouy: To oAl NR ~ R.
"Apa, TEMXE, TO CUVONO GAGY TKY CUVEYMY CUVIPTHCEWY UE £VOL ATAELIUNTO

olvoho onuelny acuvéyetag eivon t0 ToAd R X R 8nA. tehixd toomAnhixd pe
o R



